apcompany

各位

平成 28 年 3 月 9 日

会社名 株式会社エー・ピーカンパニー

代表者 代表取締役社長 米山 久

(コード番号:3175 東証一部)

問合せ先 取締役管理本部長 中井 努

(TEL. 03-6435-8440)

当社連結子会社 AP Company USA Inc.による

事業譲受契約締結に関するお知らせ

当社連結子会社である AP Compnay USA Inc が、TH & I Corporation dba. Japanese Restaurant Taiko の事業を 平成 28 年 3 月 1 日付で譲受したことをお知らせいたします。

本件につきましては、平成27年10月23日の当社の取締役会にて決議されております。

1. 事業譲受の理由

TH & I Corporation dba. Japanese Restaurant Taiko はカリフォルニア州アーヴァインにて、寿司及び 天ぷらなどを提供している日本食レストラン「Taiko」を経営しています。

本件取り組みは TH & I Corporation dba. Japanese Restaurant Taiko における事業後継と、当社における アメリカ本土でのビジネス展開の目的から同社の事業譲受契約を締結いたしました。

2. 事業譲受の概要

(1) 事業譲受の対象

TH & I Corporation dba. Japanese Restaurant Taiko が所有する「Taiko」の酒類販売ライセンス付き 商業店舗の造作資産及び営業権。

(2)譲受価格

譲受価格:1400 千 US ドル

支払方法:現金にて支払

支払予定:平成28年3月末日(予定)

3. 相手先の概要

(1)名称	TH & I Corporation dba. Japanese Restaurant Taiko	
(2)所在地	14775 JEFFREY RD, STE K IRVINE, CA 92618	
(3)代表者の役職・氏名	Takayo Hinoki	
(4)事業内容	飲食店経営	
(5)資本金	85 千 US ドル	
(6)設立年月日	1980年9月1日	
	資本関係	該当事項がありません
(7)上場会社と当該会社の関	人的関係	該当事項がありません
係	取引関係	該当事項がありません
	関連当事者への該当状況	該当事項がありません

4. 日程

契約締結日 : 平成 28 年 2 月 29 日

事業譲受日 : 平成 28 年 3 月 1 日

5. 今後の見通し

本件による今期の業績に与える影響は、軽微であると考えています。

6. AP Company USA Inc 会社概要

(1)名称	AP Company USA Inc	
(2)所在地	1600 KAPIOLANI BLVD. #1328 HONOLULU, HI 96814	
(3)代表者の役職・氏名	Hisashi Yoneyama	
(4)事業内容	飲食店経営	
(5)資本金	500 千 US ドル	

以上